



TRIPURA GRAMIN BANK

(A Govt. Undertaking) HEAD OFFICE: ABHOYNAGAR AGARTALA – 799005

TGB/HO/R&M/F.1(7)/172 /2021-22

Date: 28.04.2021

$\underline{CORRIGENDUM}$

In pursuance of the Memorandum bearing No. TGB/HO/R&M/F.1(7)/158/2021-22 dt. 23.04.2021 as published by the Bank in it's Official website on 27.04.2021, it is noticed that instead of writing 15.05.2021 as the last date for submission of applications, it was written wrongly as 20-05.2021 against point No.(iii) of page No.07. The Last date for submission of application is to be read as 15.05.2021 instead of 20.05.2021.

In view of clarification the word 'applicant' as mentioned in **point No. 18** laid down in the **Annexure-I** of the said Memorandum, it is hereby clarified that the 'applicant' means the RA(i.e. Recovery Agency). The abbreviation of RA is Recovery Agency.

Any other terms and condition as stated dt. 23.04.2021 except above are remain unchanged. Any inconvenience caused due to such bona fide clerical mistake, if any, is highly regretted.

Sd/-

GENERAL MANAGER

Copy to:-

The H.O.D, Department of IT, TGB, HO for information with a request to upload the said Corrigendum in the official website of Tripura Gramin Bank immediately.

GENERAL MANAGER900